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Milí a vzácní přátelé,

rok 2022 byl plný výzev a  občanská společ-
nost v něm opět ukázala svou obrovskou sílu 
a nezaměnitelnou roli.
V  únoru vypukl největší válečný konflikt na 
evropském kontinentu od 2. světové války. 
Hned během několika prvních dnů jsme se 
proto postavili za napadenou Ukrajinu a  za 
hodnoty, které v  boji proti ruskému agreso-
rovi brání. Třikrát jsme zaplnili Václavské ná-
městí – živě se k nám na jedné z akcí připojil 
se svým projevem i ukrajinský prezident Vo-
lodymyr Zelensky – spojili jsme síly s ostatní-
mi organizacemi a společně koordinovali, kde 
a jaká pomoc je v této těžké situaci potřeba.

Na konci roku jsme se pak dokázali sjednotit 
a ukázat, že stojíme za demokratickým smě-
rem naší země a  že odmítáme snahy mani-
pulátorů a extremistů rozdmýchávat ve spo-
lečnosti strach a nenávist. I v tomto případě 
jsme společně ukázali, že se umíme v těžkých 
časech semknout, postavit se za demokra-
tické hodnoty a vnést do společnosti naději, 
že krize překonáme.

A  dokázali jsme to pak ještě jednou, na sa-
mém začátku roku 2023. V posledních letech 
byly v  Česku jedny volby za druhými. To, že 
mají aktivní lidé na politické dění velký vliv, 
ukázal už výsledek těch parlamentních v roce 
2021, kdy po mnoha letech v čele s populistou 
a oligarchou Andrejem Babišem konečně při-
šla změna. A v roce 2022 přišel čas i na změ-
nu na prezidentském postu. V druhé polovině 
roku jsme tak odstartovali velkou kampaň 
na podporu důvěryhodných prezidentských 
kandidátů, kteří respektují pravidla a hodnoty 
právního státu. Do kampaně se zapojilo velké 
množství aktivních občanů i  osobností z  ve-

řejného života. A naše společné snažení při-
neslo své ovoce.

Demokratický prezident je tak po sněmov-
ních volbách dalším vítězstvím občanské spo-
lečnosti, tedy i Vaším vítězstvím. Je nám ctí, 
že jste byli toho všeho součástí. Děkujeme za 
Vaši odvahu, dlouhodobou aktivitu a za to, že 
se zapojujete i jako dárci. Díky Vám je možné 
dále hájit a kultivovat demokracii a politickou 
kulturu v naší zemi. I v roce 2022 jsme spo-
lečně odvedli obrovský kus práce.
Děkujeme Vám za každou chvilku pro demo-
kracii. Děkujeme, že při tom můžeme stát po 
Vašem boku. A těšíme se na další roky spolu-
práce.

Hana Strašáková, mluvčí

1
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KAMPANĚ

Rok 2022 se nesl především ve znamení dlouhodobé kampaně 
Demokrat na Hrad. Cílem kampaně bylo předejít vzájemnému 
tříštění hlasů mezi prezidentskými kandidáty hájícími demokratické 
hodnoty tak, aby nejsilnější z nich uspěl i ve druhém kole a usedl na 
Pražském Hradě.

AKCE VE VEŘEJNÉM PROSTORU

Jarní shromáždění na podporu Ukrajiny. Podzimní demonstrace 
Česko proti strachu na Václavském náměstí. Happeningy před 
Pražským Hradem upozorňující na aféry tehdejší hradní osádky, 
prezidentská kancelář varující před kandidaturou obžalovaného 
Andreje Babiše na prezidenta a další.

KOMUNITA

95 akreditovaných místních skupin, 750 organizátorů z více 
než 450 míst po celé republice, 112 výdejních míst, pravidelné 
setkávání online i naživo. A nespočet připomínkových akcí a debat 
se zajímavými osobnostmi, které organizátoři místních skupin 
uspořádali v uplynulém roce v regionech.

DOBROVOLNÍCI

174 nových dobrovolníků, 38 dobrovolnických směn a celkem 
97 dobrovolníků, kteří se podíleli na přípravě akcí a našli si svou 
chvilku – konkrétně celkem 1717 hodin.

SOCIÁLNÍ SÍTĚ

3 327 119 unikátních uživatelů na Facebooku a 919 106 lidí na 
Instagramu. Naše fanouškovské základny tvořilo na konci roku 376 
tisíc sledujících na Facebooku, 76 tisíc sledujících na Instagramu 
a 28 tisíc sledujících na Twitteru.

INFORMOVÁNÍ A VZDĚLÁVÁNÍ, VÝJEZDY NA ŠKOLY

Na začátku září 2022 jsme rozběhli projekce s moderovanou 
diskuzí o politické angažovanosti a občanské odpovědnosti pro 
střední školy a poslední ročníky základních škol. Do projektu se od 
září do konce roku zapojilo 197 studentů.

MEDIÁLNÍ VÝSTUPY

Za uplynulý rok vyšlo v médiích celkem 1 105 článků zmiňujících 
Milion chvilek a naše aktivity – z toho 934 v onlinu, 130 v tisku, 
36 v televizi a 5 v rozhlasu. Největší ohlas pak vzbudila 
solidarita Čechů na akcích Milionu chvilek na podporu 
napadené Ukrajiny, akce Česko proti strachu, při které jsme se 
vymezili proti radikalizaci společnosti, a aktivity kolem soudu 
s Andrejem Babišem. Mediální zájem vzbudily i aktivity směřující 
k prezidentským volbám.

2. KOLÁŽ ROKU 2022
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KDO JSME a CO DĚLÁME
Účelem spolku Milion chvilek, z.s., je podpora a kultivace 
demokratické kultury, občanské angažovanosti a veřejné diskuse 
v České republice. Jsme iniciativa založená na odvaze, kritickém 
myšlení a laskavosti.

Jsme SÍŤ aktivních občanů,
propojujeme a podporujeme občanskou společnost.

Jsme ZAHRADNÍK společnosti,
povzbuzujeme lidi k zájmu, angažovanosti a převzetí 
zodpovědnosti.

Jsme HLÍDACÍ PES demokracie,
bráníme demokratická pravidla, principy a hodnoty.

CO CHCEME
Usilujeme o ROZKVETLOU DEMOKRACII
Chceme mít politiky, kteří respektují demokratická 
pravidla a instituce, nelžou, nekradou, nestraší 
a nejsou ve střetu zájmů.

Chceme být občany, kterým záleží na druhých 
lidech, zajímají se o stav společnosti a převzali za ni 
svůj díl zodpovědnosti.

Chceme žít v zemi, v níž se daří svobodě 
a spravedlnosti, má zdravou krajinu, a kde každý 
může žít beze strachu, důstojně a rád.

Jak toho chceme dosáhnout?
Spojujeme lidi, kterým na demokracii záleží

Když si alespoň milion lidí řekne:

„Záleží mi na demokracii,
najdu si pro ni chvilku
a v případě potřeby ji budu bránit,“

a začnou spolupracovat,
tak to bude na společenské atmosféře 
i praktické politice poznat.

3. NAŠE POSLÁNÍ

Jsme hlídací pes 
a pojistka demokracii

Analyzujeme problémy, 
vzděláváme veřejnost

Povzbuzujeme lidi 
k zájmu a angažovanosti
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Komunita aktivních občanů je naší pevnou součástí i v roce 2022.

Neutuchající energie organizátorů z celé republiky byla nedílnou součástí Milionu chvilek i v uply-
nulém roce. Organizátoři se zapojili do pořádání vzpomínkových akcí ve svých městech. A z mnoha 
míst přijeli i do Prahy na akci Česko proti strachu. Úspěšně tak pokračujeme v posilování místních 
skupin a v navazování kontaktů s dalšími organizacemi v regionech. Na konci roku máme 95 aktiv-
ních garantů a 112 výdejních míst s propagačními materiály Milionu chvilek. Dále pokračujeme ve 
spolupráci s dalšími organizátory a aktivními lidmi po celé republice. Každé chvilky, kterou věnují 
těmto aktivitám, si velice vážíme.

Když v únoru loňského roku otřásla demokratickým světem zpráva o ruském útoku na Ukrajinu, 
mezi českými občany se vzedmula nesmírná vlna solidarity a ochoty napadené zemi a jejím ob-
čanům pomáhat. I  přesto, že se u  mnoha lidí zhoršila jejich ekonomická situace, nerezignovali 
a různými cestami se stále občansky angažovali v pomoci těm, kteří to potřebovali. Na konci roku 
se kromě toho našlo mnoho lidí, kteří dali najevo svůj příklon k demokratickým hodnotám, přidali 
se k podpoře prezidentských kandidátů, kteří tyto hodnoty zastávali, a to vše se pak projevilo na 
výsledku prezidentské volby. Za to všechno jsme nesmírně vděční a zde přinášíme přehled nejdů-
ležitějších aktivit Milionu chvilek v roce 2022.

Naše akce v roce 2022

Zůstaň v obraze – pravidelný přehled 
aktualit přímo do e-mailu (leden až 
prosinec)
Po celý rok jsme Vám do e-mailu pravidelně po-
sílali aktuality z české politiky i dění na Ukraji-
ně. „Zůstaň v obraze“ už odebírá 22 437 lidí. Po-
kud mezi nimi nejste, přihlásit se můžete zde: 
https://milionchvilek.cz/zustan-v-obraze

Výzvy Potřebujeme prezidenta a Demokrat 
na Hrad (leden až prosinec)
Prostřednictvím těchto výzev a  souvisejí-
cích kampaní jsme během celého roku upo-
zorňovali na téma prezidentských voleb a na 
zásadní atributy, které by měl budoucí prezi-
dent reprezentovat. Toto poselství jsme spo-
lečně šířili po celé České republice.4

PŘÍBĚH ROKU 
2022

Otazník nad Hradem @ Zewlakk

https://milionchvilek.cz/zustan-v-obraze


1312

Série demonstrací na podporu napadené 
Ukrajiny (únor a březen)
Naši podporu svobodné Ukrajině jsme vyjádřili 
na několika setkáních na Václavském náměstí 
i  na mnoha dalších místech České republiky. 
Apelovali jsme na potřebu udržet v  pomoci 
Ukrajině jednotný evropský postup. Na demon-
stracích promluvil i ukrajinský prezident Volo-
dymyr Zelenskyj a  pomocí telemostu jsme se 
spojili i s dalšími evropskými městy. Na podpo-
ru Ukrajiny jsme se také připojili k  prohlášení 
Společně stojíme za Ukrajinou.

Kampaň za nezávislost veřejnoprávních 
médií (březen až červen)
Svobodná a nezávislá veřejnoprávní média jsou 
jedním ze základních pilířů fungující demokra-
cie. Pečlivě jsme sledovali dovolbu do mediál-
ních rad ČT a  ČRo a  mapovali jsme jednotlivé 
kandidáty. Spolu s aktivními občany z Miliono-
vé sítě jsme pak v rámci kampaně apelovali na 

poslance, aby do mediálních rad zvolili takové 
osazenstvo, které nebude ohrožovat nezávis-
lost veřejnoprávních médií. Součástí kampa-
ně byly osobní dopisy a  e-maily jednotlivým 
poslancům. Někteří organizátoři Milionové 
sítě se s poslanci setkali i na osobní schůzce 
nebo s nimi byli v kontaktu telefonicky.

Protest před Hradem – Farma zvířat 
(březen)
Na konci března překročil Miloš Zeman dal-
ší meze právního státu a  udělil milost Miloši 
Balákovi, který byl pravomocně odsouzen za 
zmanipulování dvousetmilionové veřejné za-
kázky. Balák byl přímým podřízeným trestně 
stíhaného hradního kancléře bez bezpeč-
nostní prověrky Vratislava Mynáře. Miloš 
Zeman tedy udělil milost svému vlastnímu 
podřízenému. Protestem jsme upozornili na 
Zemanovo hrubé narušení důvěry občanů ve 
spravedlnost.

Konference – Kam kráčíš, republiko? 
(duben)
V  rámci konference proběhla širší diskuze 
s novináři, odborníky a čestnými členy Milio-
nu chvilek o roli aktivní občanské společnosti 
a o blížících se prezidentských volbách. Čest-
ná členství byla u příležitosti čtvrtého výročí 
od založení spolku Milion chvilek pro demo-
kracii udělena čtyřem osobnostem, které 
dlouhodobě inspirují občanskou společnost 
a  probouzejí ji k  aktivitě: Petru Pithartovi, 
Daně Němcové, Věře Roubalové Kostlánové 
a  také zakladateli spolku Mikuláši Minářovi. 
Čestní členové zastávají funkci poradního 
hlasu Milionu chvilek.

Vzkaz pro vládu – Tři kroky k důvěře 
občanů (září)
Chyby vlády nahrávají extremistům, popu-
listům a manipulátorům. Ti zneužívají strach 
občanů a jejich obavy z budoucnosti ke svým 
(nejen) politickým ziskům. Proto jsme vládě 

poslali otevřený dopis vyzývající ke třem kro-
kům, které jsou zásadní pro udržení důvěry 
občanů.

• Začněte efektivně pomáhat občanům 
a firmám.

• Naslouchejte odborníkům a jejich návr-
hům na řešení energetické krize.

• Lepší komunikace s veřejností.

Vzdělávací projekt na středních školách 
(od září až dosud)
„Vždyť já sám nemůžu nikdy nic změnit.“ Tak 
nejčastěji odpovídají mladí lidé napříč Evro-
pou na otázku, proč nechodí volit nebo se 
jinak občansky neangažují. Co mohou mla-
dí voliči svým hlasem ovlivnit? Proč by měli 
chodit k  volbám? Jak se mohou občansky 
zapojit do veřejného dění? A  co si vlastně 
vůbec představit pod pojmy „demokracie“ 
a  „občanská angažovanost“? Na tyto otáz-
ky odpovídáme společně se studenty ve 

Happening Farma Zvířat @ Asám Hříbal

Česko stojí za Ukrajinou @ Zewlakk

4. Příběh roku 2022
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věku 15-18  let v  rámci našeho vzdělávacího 
projektu, který si mohou školy, rodiče nebo 
studenti zadarmo objednat. Cílem nového 
výchovného a  vzdělávacího projektu je vý-
chova k  aktivnímu občanství na středních 
školách. Součástí projektu je projekce krát-
kého filmu s Annou Čtvrtníčkovou a Josefem 
Trojanem a  následná diskuse se studenty 
o  důležitosti a  možnostech aktivní role ve 
veřejném životě.

Happening: Prezidentská kancelář (září)
12. září jsme symbolickým happeningem upo-
zornili na absurdní situaci, kdy na nejvyšší 
ústavní funkci v zemi pomýšlel Andrej Babiš – 
obžalovaný člověk opředený mnoha kauzami. 
Ukázali jsme, že si přejeme důvěryhodného 
prezidenta, kterému skutečně záleží na bu-
doucnosti naší země a který jí nebude svými 
pletkami se zákonem dělat ostudu.

Debaty a letáková kampaň před krajskými 
volbami (září)
Během září jsme spolu s  aktivními občany 
pořádali diskuze a debaty o důležitosti voleb 
do místních zastupitelstev. Na přípravě a or-
ganizaci akcí se podíleli občané z  Milionové 
sítě, kteří pomáhali rovněž s distribucí letáků 
informujících o  krajských volbách a  volbách 
do Senátu. Veřejnosti jsme rovněž poskytli 
manuál, jakým způsobem a kde se informovat 
o jednotlivých kandidátech.

Setkání vedení Milionu chvilek a Milionové 
sítě (říjen)
V  říjnu jsme uspořádali „výjezdní zasedání“ 
na kterém jsme se hromadně potkali s aktiv-
ními občany z  Milionové sítě ze všech částí 
republiky. Diskutovali jsme o možnostech ob-
čanské angažovanosti a aktuálních výzvách –
radikalizaci některých skupin společnosti 

a nadcházející prezidentské volbě. A  jednot-
livé místní skupiny upevňovaly vztahy nejen 
s námi ale i navzájem tak, aby se mohly mezi 
sebou inspirovat v aktivitě.

Akce Česko Proti strachu – Václavské 
náměstí (říjen)
Zaplněný Václavák ukázal, že v naší zemi žije 
obrovské množství lidí, kteří se umí v dobách 
krize semknout, bránit demokratické hodno-
ty a vnést do společnosti naději, že těžké časy 
zvládneme. Událost jsme uspořádali v reakci 
na šíření obav ve společnosti, kterých zneuží-
vali manipulátoři a extremisté útočící na zá-
kladní pilíře demokracie. Zároveň jsme znovu 
podpořili i Ukrajinu v boji za svět, ve kterém 
chceme jako Česko žít.

Otazník nad Hradem a vystoupení na 
Koncertu pro budoucnost (listopad)
17. listopadu, v Den boje za svobodu a demo-
kracii, jsme si připomněli, že o svobodu a de-

mokracii je třeba neustále pečovat. Spolu 
s našimi dobrovolníky jsme na Národní třídě 
rozdávali letáky kampaně Milionu chvilek De-
mokrat na Hrad. Upozornili jsme tím na důle-
žitost blížící se prezidentské volby a potřeby 
sjednotit demokratické síly. Stejného tématu 
se týkala i  naše instalace Otazník nad Hra-
dem. Na Vltavu jsme ukotvili otazník, který 
se pro kolemjdoucí opticky vznášel nad Praž-
ským hradem. Na akci Koncert pro budouc-
nost také promluvila mluvčí Milionu chvilek 
Hana Strašáková. Apelovala především na de-
mokratické kandidáty, aby vedli své kampaně 
čistě a bez osobních útoků, které by pozdě-
ji vylučovaly jejich vzájemnou podporu před 
druhým kolem prezidentské volby.

Rozhovory s prezidentskými kandidáty 
(listopad až prosinec)
Rozhovory s prezidentskými kandidáty, kteří 
ctí demokratické hodnoty, byly součástí in-
tenzivní fáze kampaně Demokrat na Hrad. Ta 

Česko proti strachu @ Jakub Šimandl

Rozhovor s Petrem Pavlem @ archiv Milion chvilek

4. Příběh roku 2022
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začala po uzavření kandidátek k prezident-
ským volbám. Během rozhovorů jsme kan-
didátům pokládali také otázky, které jste 
nám zaslali Vy, naši podporovatelé.

Videospot Demokrat na Hrad (listopad)
V rámci intenzivní fáze kampaně Demokrat 
na Hrad jsme uveřejnili videospot, který 
vznikl ve spolupráci s režisérkou Alicí Nellis. 
Cílem videa bylo připomenout zásadní vý-
znam prezidentských voleb a  důležitost 
strategické podpory kandidátů a  kandidá-
tek, kteří mají šanci uspět a současně hájí 
demokratické hodnoty. Spustili jsme také 
web demokratnahrad.cz, na kterém jsme 
kromě klipu a  rozhovorů s  prezidentskými 
kandidáty šířili i  důležité informace o  jed-
notlivých kandidátech a jejich případné roli 
v dalším směřování naší země.

Srdce na Hrad (prosinec)
18. prosince jsme si s aktivními občany Milio-
nové sítě na mnoha místech České republiky 
připomněli 11. výročí odchodu Václava Havla. 
Připomněli jsme, že v  lednových volbách ne-
hledáme jeho náhradu, nového Havla, ale dů-
stojného a empatického člověka, kterému zá-
leží na demokratickém směřování naší země.

Společně pro demokrata Puzzle @ Zewlakk

Srdce na Hrad @ Zewlakk
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Milion chvilek pro demokracii tvoří statisíce aktivních občanů, kterým záleží na demokracii v naší 
zemi. Jsou jimi signatáři našich petic, dobrovolníci, pořadatelé akcí v regionech, garanti Milionové 
sítě, blízcí externisté, zaměstnanci a členové spolku. Ti všichni se starají o to, abychom směřovali 
k rozvoji občanské společnosti a demokracie v Česku.

Spolek neboli Valná hromada
Valná hromada je nejvyšší orgán spolku a tvoří ji všichni řádní členové spolku. Valná hromada roz-
hoduje o změnách stanov spolku, schvaluje výroční zprávu, roční uzávěrku hospodaření i program 
činnosti navržený Výborem, připravuje pro Výbor podněty a v neposlední řadě členy Výboru volí 
a odvolává.

k prosinci 2022 ve složení: Amálie Kovářová, Benjamin Roll, Dominik Müller, Elva Frouz, Hana Urba-
nová, Jiří-Jakub Zévl, Lukáš Venclík, Marie Jahodová, Monika Šatavová, Pavel Hošek, Ray Baseley

Čestní členové
V dubnu 2022 jsme poprvé udělili čestné členství Petru Pithartovi, Mikuláši Minářovi, Daně Něm-
cové a Věře Kostlánové Roubalové. Vážíme si jejich práce a přínosu pro demokracii v České re-
publice. Tito členové se mohou účastnit setkání spolku, nejsou ale členy valné hromady a nemají 
hlasovací právo.

Výbor
Výbor je statutární orgán Spolku a má tři členy, kteří jsou oprávněni samostatně zastupovat Spolek 
navenek. Každý člen Výboru je volen Valnou hromadou (tedy všemi členy Spolku) na tři roky. Výbor 
koordinuje činnost Spolku, odpovídá za jeho plynulý chod a za vedení účetní evidence, stanovuje 5
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konkrétní cíle v rámci naplňování účelu a programu rozvoje Spolku, zpracovává podklady pro 
rozhodnutí Valné hromady a řídí se jejími rozhodnutími.

k prosinci 2022 ve složení: Hana Urbanová, Jiří-Jakub Zévl, Lukáš Venclík

Ředitelka
Je jmenována výborem na tři roky a je mu odpovědná. Ředitelka na základě plné moci vykoná-
vá mandát svěřený jí výborem. Především má za úkol naplňovat účel spolku, vést a sestavovat 
za tímto účelem exekutivní tým a s  jeho pomocí připravovat a realizovat konkrétní kampaně, 
projekty a dlouhodobou činnost vedoucí k podpoře a kultivaci demokratické kultury, občanské 
angažovanosti a veřejné diskuse v České republice.

od listopadu 2021: Marie Jahodová

Tým
Tým Milionu chvilek je výkonný orgán, který zajišťuje každodenní chod organizace. Tvoří ho za-
městnanci, brigádníci a blízcí externisté, kteří se aktivně podílejí na našich akcích a projektech. 
Tým je rozdělen do pěti subtýmů. V čele týmu stojí ředitelka, zástupkyně ředitelky a společně 
s finanční ředitelkou, mluvčí a garanty (vedoucími) jednotlivých subtýmů rozhoduje o činnos-
tech a projektech, které naplňují vizi spolku.

Zástupkyně ředitelky: Lucie Černá
Finanční ředitelka: Monika Šatavová
Mluvčí: Hana Strašáková

Komunikační tým
V komunikačním týmu vytváříme strategii a komunikační výstupy jednotlivých akcí a pro-
jektů a  také celkovou komunikaci Milionu chvilek. Píšeme texty, připravujeme grafiku 
a koláže, sledujeme aktuální trendy v komunikaci a marketingu. Denně zveřejňujeme pří-
spěvky na sociální sítě Facebook, Twitter, Instagram, a také na naše webové stránky mili-
onchvilek.cz. Koordinujeme a iniciujeme také výstupy v médiích. S aktivními občany jsme 
pravidelně v kontaktu díky našemu hlavnímu newsletteru, který odebírá téměř 200 000 lidí. 
Informujeme v něm o průběhu našich kampaní a hlavně o možnostech zapojení, abychom 
mohli demokracii kultivovat společně. Ve spolupráci s týmem obsahu připravujeme news-
letter Zůstaň v obraze. Denní přehled nejzajímavějších aktualit posíláme na více než 20 000 
emailových adres. S našimi podporovateli i názorovými oponenty každý den komunikujeme 
v komentářích na sociálních sítích a prostřednictvím reakcí na e-mailové zprávy, které nám 
posílají.

Naším úkolem je předávat informace srozumitelným a poutavým stylem a zapojovat aktivní ob-
čany do našich aktivit.

Garant: Adam Ludvík
ludvik@milionchvilek.cz

Tým fundraisingu
Úkolem týmu fundraisingu je starat se o  podporovatele Milionu Chvilek a  zajišťovat finanční 
stabilitu organizace tak, aby mohla i nadále naplňovat svou misi.

S dárci a podporovateli komunikujeme nejčastěji telefonicky a skrze náš e-mail klubpratel@
milionchvilek.cz. Zajišťujeme, aby dárci měli veškeré potřebné informace a podporu v pro-
cesu darování, vystavujeme jim potvrzení o daru a získáváme a předáváme podněty a zpět-
nou vazbu od dárců ostatním v týmu. Aktuálně pečujeme o několik desítek tisíc dárců jed-
norázových a  několik tisíc dárců pravidelných. Dále je naším úkolem vytvářet a  naplňovat 
fundraisingovou strategii a  spolupracovat s  dalšími týmy na realizaci projektů a  kampaní. 
V našich krocích vždy postupujeme podle etického kodexu fundraisera a podle etického ko-
dexu organizace. Dary přijímáme pouze od důvěryhodných dárců, jejichž činnost a vystupo-
vání je v  souladu s  našimi hodnotami a  kteří respektují principy demokratického právního 
státu, ochranu lidských práv a životního prostředí. Moc děkujeme všem, kteří se na fungování 
a naplňování poslání Milionu chvilek podílejí svou finanční podporou. Jen díky těmto dárcům 

5. Kdo jsme



2322

můžeme zůstat skutečně nezávislí a společně hájit a kultivovat demokratické procesy a aktivní 
občanství v naší zemi.
 
Garantka: Veronika Marin
marin@milionchvilek.cz

Tým Komunity
Mezi hlavní aktivity týmu komunity (dříve tým Sítě) patří podpora aktivních občanů a organizátorů 
akcí po celé republice, spolupráce s dobrovolníky, kteří nám pomáhají pořádat nespočet různých 
akcí a samozřejmě spolupráce s dalšími organizacemi.

Tým komunity připravue podklady pro společné akce, registruje akce organizátorů a následně při-
pravuje mapu a seznam akcí, které se pravidelně zveřejňují. Zároveň také pečujeme o milionovou 
síť a  dobrovolníky, se kterými jsme v  pravidelném kontaktu prostřednictvím e-mailu, telefonicky 
i prostřednictvím online setkání. Jednou za dva týdny se setkáváme s organizátory z celé republiky 
na pravidelných online hovorech – „Síťovkách“, kde si vzájemně sdílíme informace o naší činnosti 
v regionech a vzájemně se podporujeme v naší aktivitě. Všem regionálním garantům a organizáto-
rům tým Komunity poskytuje produkční, konzultační i finanční podporu, která jim může ulehčit orga-
nizaci akcí. Akreditovaným garantům nabízí také právní pomoc, kterou mohou kvůli procesní strán-
ce organizace akcí občas potřebovat. Mimo to členové týmu zajišťují také přenos informací z týmu 
Milionu chvilek k organizátorům a naopak a vzájemně propojují jednotlivé místní organizátory.

Garant: Lukáš Hilpert
hilpert@milionchvilek.cz

Tým obsahu
V týmu obsahu hlídáme politiky, sledujeme a analyzujeme celospolečenské dění, vzděláváme ve-
řejnost v  oblasti fungování demokracie a  jejích institucí a  upozorňujeme na kauzy a  nekalosti, 
k nimž v politice dochází. Denní agendou je monitorování a vyhodnocení aktuálního dění, k tomu 
vytváření textů a komentářů především na sociální sítě. Každý den připravujeme souhrn hlavních 
politických novinek pod názvem Zůstaň v obraze, ke kterému se mohou zájemci přihlásit. Zároveň 

se věnujeme přípravě dlouhodobějších projektů a kampaní, ke kterým vytváříme podklady a další 
materiály. Dále se zabýváme projekty zaměřenými na vzdělávání a vtahování občanů do politiky 
a veřejného života. Na veřejných akcí se podílíme na dramaturgii a stanoviscích, která zaznívají.

Součástí práce obsahového týmu jsou také analytické výstupy a  podklady pro činnost dalších 
týmů. Data získáváme na základě interních výzkumů nebo rešerší. Následně je interpretujeme 
a dáváme jednotlivým subtýmům doporučení ohledně jejich práce či směřovaní projektů.

Garantka: Adéla Müller
adela.muller@milionchvilek.cz

Tým produkce
V roce 2022 prošel tým produkce několika změnami. Péče o dobrovolníky nově spadá pod tým Ko-
munity. Tou zásadnější změnou pak byla skutečnost, že veškeré produkční aktivity se plánují a re-
alizují zcela interně - uvnitř samotné organizace. Díky tomu se podařilo zlepšit celkovou úroveň 
pořádaných akcí jak po stránce komunikace s partnery a dodavateli, tak i po stránce realizační. 
Díky počtu uspořádaných akcí se také zvýšila profesní odbornost celého týmu. Mezi jedny z ne-jná-
ročnější akcí patřila série demonstrací na podporu napadené Ukrajiny, které se podařilo připravit 
a úspěšně zrealizovat v extrémně krátkém čase, a to pouze díky enormnímu nasazení všech členů 
organizace.Tým produkce se staral o přípravu a plánování před akcí samotnou, zajištění povolení, 
koordinaci s místními úřady, komunikaci s účastníky a veřejností, a zajištění technického vybavení 
a zdrojů potřebných k průběhu akcí.

Mimo to tým zajišťuje celkový chod kanceláře, její každodenní provoz, a distribuci a logistiku po-
třebných materiálů. Podílí se také na plánování a organizaci interních a externích setkání, worksho-
pů, školení a dalších akcí, které jsou pro důležité pro fungování a koordinaci činností organizace.

Garant: Jan Rozkošný
rozkosny@milionchvilek.cz

5. Kdo jsme
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VÝNOSY A NÁKLADY ZA 
ROK 2022
Spolek Milion chvilek byl v  roce 2022 finan-
cován výhradně z dobrovolných příspěvků od 
soukromých dárců (jednotlivců a firem). Ná-
klady v roce 2022 byly vyšší než výnosy a roz-
díl byl uhrazen z  účtu nerozděleného zisku 
z minulých období.

Důvěra našich dárců je pro nás obrovským 
závazkem hospodařit zodpovědně. Proto 
jsme si nad rámec našich povinností necha-
li veškeré účetnictví i  celou výroční zprávu 
zkontrolovat nezávislým auditorem – aby ne-
bylo pochyb o tom, že čísla zde uvedená jsou 
v  naprostém souladu s  realitou. Kompletní 
účetní závěrku i s výrokem auditora nalezne-
te na konci této výroční zprávy.

VÝNOSY 2022
Celkové výnosy spolku byly 19 563 tis. Kč 
prostřednictvím platební brány Darujme.cz, 
transparentního účtu, na který přicházejí 
prostředky do veřejné sbírky našeho spolku, 
a také prostřednictvím několika větších indi-
viduálních darů. Spolek neprovozuje žádnou 
vlastní hospodářskou činnost.

NÁKLADY 2022
Z  darovaných prostředků jsme financovali 
všechny veřejné akce v Praze, finančně jsme 
podpořili také pořádání akcí v  dalších měs-
tech a rozvoj a růst Milionové sítě.
Dále pokračovala profesionalizace našeho 
týmu, aby všechny aktivity mohly být vyko-
návány s  náležitou odborností a  pečlivostí. 
Investovali jsme i  do nových internetových 
nástrojů a produktů. Celkové náklady v  roce 

2022 činily 23 080 tis. Kč. Do hospodaře-
ní našeho spolku samozřejmě také výrazně 
zasáhla prudce rostoucí inflace. Díky hospo-
dárnému nakládání s  finančními prostředky 
a  především zásluhou obrovského množství 
dobrovolnické práce jsme byli za tuto částku 
schopni realizovat velký objem práce a  do-
sáhnout významných výsledků. Ve spolupráci 
se stovkami dobrovolníků a místních organi-
zátorů jsme mohli uspořádat stovky akcí po 
celé republice a  realizovat i celostátní kam-
paně.

6
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FUNDRAISING
V roce 2022 došlo k výraznému rozvoji fundraisingového týmu, který se mimo jiné rozšířil o nové 
pracovníky. Úkolem týmu je pečovat o několik tisíc pravidelných a jednorázových dárců, budovat 
a posilovat s nimi vztahy, a zajišťovat tok informací mezi dárci a organizací. Jsme velmi vděčni 
všem podporovatelům, díky nimž bylo možné pokrýt náklady na všechny veřejné akce a kampaně 
roku 2022, včetně dlouhodobé kampaně před prezidentskými volbami Demokrat na Hrad. Milion 
Chvilek, z.s. nepřijímá žádné finanční prostředky z veřejných peněz, dotací či grantů od státu, po-
litických stran, vrcholných politiků a političek, ani od zahraničních nadací. Dary pocházejí pouze 
od soukromých donátorů. Vážíme si toho, že i během náročného roku poznamenaného válkou na 
Ukrajině, inflací a ztíženou ekonomickou situací, se tisíce přispěvatelů rozhodlo podpořit obranu 
a kultivaci demokracie a občanské angažovanosti. Srdečně děkujeme všem našim dárcům, kteří 
nám umožňují věnovat se obraně a rozvoji demokratických principů v naší zemi.

Dary přijaté prostřednictvím Darujme.cz
Počet darů nad 10 Kč: 51 308
Počet dárců nad 10 Kč (identifikátor e-mail): 10 290
Průměrná výše daru nad 10 Kč: 328 Kč
Nejvyšší dar: 50 000 Kč
Nejvyšší suma darů za celý rok od jednoho dárce (identifikátor e-mail): 93 000 Kč
Celkem přijato na Darujme: 16 860 139 Kč

Dary přijaté na sbírkový transparentní účet
Počet darů nad 10 Kč: 3 900
Počet dárců nad 10 Kč (identifikátor číslo b. ú. – protiúčet): 1 188
Průměrná výše daru nad 10 Kč: 482 Kč
Nejvyšší dar: 95 409 Kč
Nejvyšší suma darů za celý rok z jednoho b. účtu: 95 409 Kč
Celkem přijato na TÚ: 1 880 370 Kč

Ostatní dary přijaté na běžný účet
Počet darů nad 10 Kč: 112
Počet vratek omylem poskytnutých darů: 9
Počet dárců nad 10 Kč (identifikátor číslo b. ú. – protiúčet): 23
Průměrná výše daru nad 10 Kč: 7 359 Kč
Nejvyšší dar: 300 000 Kč
Nejvyšší suma darů za celý rok od jednoho dárce (identifikátor číslo b. ú. – protiúčet): 300 000 Kč
Suma vrácených darů: 32 368 Kč
Celkem po odečtení vratek: 791 895 Kč

6. Hospodaření

22 765 000 Kč
NÁKLADY

Náklady na mzdy, povinné odvody a související pojištění za práce 
na projektech, náhrady za nemoc a péče o dobrovolníky

Náklady na veřejné akce, demonstrace 
a kampaně

Náklady na mzdy, povinné odvody a související pojištění 
za administrativu a řízení a odměna statutárnímu orgánu

Administrativní, projektové, mediální a komunikační 
služby a budování Sítě MCH

Správa a aktualizace webu, hosting, mailing, 
IT služby a on-line projekty a kampaně

Provoz a technické vybavení kanceláře, 
sklad, nájem, energie

Šíření informací (Facebook, Youtube, Instagram)

Grafické a audiovizuální služby

Účetní a právní služby a audit

Provize platební brány, bankovní a správní 
poplatky a pokuty

DPH

Školení, semináře a supervize

10 %

24 %

35 %

8 %

7 %

4 %

4 %

2,9 %

1,8 %

1,5 %

0,8 %
0,6 %
0,5 %
0,3 %

0,3 %

0,2 %

7 892 000,–

5 441 000,–

2 200 000,–

1 729 000,–

1 606 000,–

989 000,–

913 000,–

651 000,–

416 000,–

338 000,–

174 000,–

129 000,–

Režijní spotřeba a kancelářské potřeby117 000,–

Poštovné a rozesílání materiálů74 000,–

Telekomunikace58 000,–

Cestovné a pohonné hmoty38 000,–

Darujme.cz

Sbírkový transparentní účet

Ostatní dary

60 %

37 %

3 %

15 781 000,–

9 623 000,–

697 000,–

26 101 000 Kč
VÝNOSY

náklady na mzdy, povinné odvody a související pojištění za práce 
na projektech, náhrady za nemoc a péče o dobrovolníky

náklady na veřejné akce, demonstrace a kampaně

administrativní, projektové, mediální a komunikační 
služby a budování Sítě MCH

provoz a technické vybavení kanceláře, 
sklad, nájem, energie

šíření informací (Facebook, Youtube, Instagram)

správa a aktualizace webu, hosting, mailing, IT služby 
a on-line projekty a kampaně

náklady na mzdy, povinné odvody a související pojištění za 
administrativu a řízení a odměna statutárnímu orgánu

účetní a právní služby a audit

provize platební brány, bankovní 
a správní poplatky a pokuty

grafické a audiovizuální služby

školení, semináře a supervize

DPH

49,4 %

20,2 %

7,6 %

5,3 %

3,9 %

3,1 %

2,3 %

1,9 %

1,7 %

1,6 %

0,9 %

0,7 %

11 401,– tis

4 661,– tis

1 757,– tis

1 231,– tis

893,– tis

712,– tis

537,– tis

445,– tis

395,– tis

369,– tis

207,– tis

166,– tis

režijní spotřeba a kancelářské potřeby
0,7 %

162,– tis

cestovné a pohonné hmoty
0,3 %

63,– tis

telekomunikace
0,2 %

56,– tis

poštovné a rozesílání materiálů
0,1 %

25,– tis

23 080,– tis
NÁKLADY

darujme.cz

sbírkový transparentní účet

ostatní dary

86,2 %

9,6 %

4,1 %

16 860,– tis

1 880,– tis

792,– tis

ostatní výnosy
0,2 %

31,– tis

19 563,– tis
VÝNOSY
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Seznam velkých 
dárců

Dárci od 100 000 Kč
ELEKTROŠTIKA, s. r. o.
FANY Gastroservis, s. r. o.
Martin Moravec

Dárci od 20 000 Kč
Lubomír Bárta
Jaroslav Bubla
Hana Grošová
Pavel Hnilička
Isolit-Bravo, spol. s r. o.
Petr Jech
Ivo Lesák
Johannes Lobkowicz
Radek Miláček
Radek Půček
Zuzana Roithová
Jiří Stránský
Michal Šafránek
Jaroslava Valová
Pavel Vodárek
Petr Zámečník

Dárci od 10 000 Kč
Pavel Bayer
Tomáš Bloudek
Otakar Božejovský
Polana Bregantová
Dušan Brůna
Bubby Bubby, s. r. o.
Jiří Buček
Ivana Burdychová

Martin Burián
Aleš Caesar
Michaela Cibulová
Tomáš Ciolek
Petr Čársky
Stanislav Daněk
Ondřej David
Jiří Dostál
Vladimír Drnek
Miroslav Drozda
Petr Drs
Pavel Dušek
Ondřej Dvorský
Lenka Elvingson
FABIÁN - BRDY, z. s.
František Fajmon
Robert Fedorčák
Vítězslav Fejlek
Václav Formánek
Jan Halámek
David Härtel
Jiří Heřmánek
Ivan Hilgert
Eva Hokrová
Pavel Hošek
Petr Janík
Štěpánka Jeřábková
Jaroslav Jirka
Hana Jurečková
Jiří Kafka
Marie Kárská
Jindřiška Kolihová
Ondřej Konopásek
Milan Kovařík
Radek Krejčí
Monika Kudlová

Barbora Kupková
Josef Kvapil
Lumír Kysela
Ondřej Lebeda
Jan Lebl
Jiří Lhoták
Jiří Lhoťan
František Lukáč
Eva Mocová
Dita Mrkvičková
Lucie Muchová
David Navara
Ivo Nečesánek
Mario Novák
Ludmila Nováková
Jiří Novotný
Tomáš Novotný
Jan Obdržálek
Miroslav Odvárka
Václav Osička
Lukáš Paldus
Helena Pavlová
Jana Peterková
Alena Plasová
Josef Pleskot
Vlasta Plocková
Karel Prach
Jaroslav Procházka
Bohumila Procházková
Petr Prokůpek
Alena Prošková
Martin Ptáčník
Josef Scharfen
Marek Smýkal
Alena Středová
Jan Svoboda

Jiří Syrovátka
Juraj Šabatka
Ondřej Šebesta
Martin Šimsa
Dušan Šťastný
Petr Šťastný
Ondřej Turek
Linda Vacková
Milena Vacková
Petr Vejda

Vítězslav Vlček
Pavel Vojtěchovský
Milan Vontorčík
Tomáš Vrbický
Marek Wirth
Jan Zámečník
Václav Žďárský

6. Hospodaření

Česko proti strachu @ František Plzák
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Po prezidentských volbách v  lednu 2023 na-
stalo po dlouhé době období, kdy Českou re-
publiku nečekají žádné volby. Nejbližší se ode-
hrají až v roce 2024. To ovšem neznamená, že 
by aktivity Milionu chvilek byly méně potřeb-
né než doposud, naopak. Právě teď je čas na 
to, abychom společně zajistili, že žádné dal-
ší volby už nebudou takové drama, jako byly 
v  letech minulých. A  toho dosáhneme pouze 
tak, že si čím dál více občanů České republiky 
bude uvědomovat, proč je demokracie důleži-
tá natolik, abychom se o ni aktivně zasazovali.

Čeká nás mnoho práce a  aktivit spojených 
s podporou lokálního aktivismu a posilováním 
aktivní občanské společnosti po celé repub-
lice, jejímž základem je naše Milionová síť. 
Aktivní občané jsou pro demokracii klíčoví 
vždycky, tím spíš pak v dobách, kdy hrozí její 
oslabování. Budeme tedy pokračovat v  této 
činnosti s naším dlouhodobým přesvědčením, 
že Milion chvilek je založen na chvilkách, které 
si najde každý z nás – nejen lidé stojící přímo 
za naší organizací nebo na pódiích v  rámci 
veřejných akcí. I nadále budeme spojovat lidi, 
kterým na demokracii záleží. Aktivní občany 
podpoříme v jejich lokálních aktivitách a také 
ve vzájemném propojení a inspirování se. Tak 
aby mohli od sebe navzájem čerpat zkušenos-
ti, rady i nápady a vzájemně se podporovali ve 
své činnosti. Zaměříme se taky na navazování 
a  prohlubování vztahů s  dalšími neziskovými 
organizacemi a iniciativami, které sdílejí stej-
né hodnoty a zajímají se o stav demokracie jak 
v Česku, tak v zahraničí.

Naše aktivity budeme směřovat k hlídání po-
litiků a upozorňování na jejich přešlapy. Vláda 
složená z demokratických koalic není zárukou 
trvalého zlepšení politického klimatu. Ze-
jména, když jí v  Poslanecké sněmovně chybí 

konstruktivní opozice. Proto je potřeba, aby 
jí zrcadlo různými cestami nastavovala aktiv-
ní občanská společnost. Té ostatně daly de-
mokratické koalice ještě před parlamentními 
volbami sliby, které následně přetavily i  ve 
své vládní programové prohlášení. Body, kte-
ré vláda slíbila plnit, se týkaly zejména témat, 
kterým se Milion chvilek od počátku svého pů-
sobení věnuje: ošetření střetu zájmů politiků, 
a zajištění nezávislosti veřejnoprávních médií 
a  justice. Na splnění těchto závazků budeme 
trvat a po vládě je budeme za celou občanskou 
společnost vyžadovat. Konstruktivní kritika 
vlády a činnosti politiků má své opodstatnění. 
Pokud totiž demokratické strany neposílí svou 
důvěru u občanů tím, že zlepší své fungování 
a výsledky své práce, hrozí v dalších volbách 
příklon voličů k populistickým či dokonce ex-
tremistickým uskupením. Abychom se toho 
vyvarovali, musíme na zlepšení politického 
prostředí pracovat už nyní a  nespoléhat se 
pouze na období před volbami. Děkujeme, že 
v  tom můžeme být i do dalších let společně! 
Vážíme si toho.

Za Milion chvilek
Marie Jahodová, ředitelka a Lucie Černá, zá-
stupkyně ředitelky
Hana Urbanová a Lukáš Venclík, výbor spolku7

VÝHLED DO ROKU 
2023
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Se začátkem roku 2023 hledíme do budouc-
nosti s nadějí. Na Hradě usedl demokrat a ob-
čanská společnost udělala obrovský krok 
dopředu. Čeká nás však ještě mnoho výzev. 
Společnost je rozdělená, doba složitá a  de-
mokracie křehká. I  nadále bude třeba spo-
jovat všechny, kterým na demokracii záleží, 
a mít se na pozoru před populisty a extremis-
ty. I nadále bude třeba hlídat politiky. I nadále 
bude třeba vzdělávat širokou veřejnost, hlav-
ně nejmladší generaci. Demokracie je nikdy 
nekončící práce. Je skvělé, že v  této práci 
můžeme pokračovat spolu s Vámi. Děkujeme 
Vám za vše, co pro demokracii děláte a že si 
pro ni nacházíte své chvilky. Jmenovitě by-
chom pak chtěli poděkovat těm, kteří nám 
byli v minulém roce nejblíže.

Skvělým osobnostem a  influencerům, kteří 
v uplynulém roce neváhali a využili svého vli-
vu, aby se spolu s námi postavili na stranu na-
padené Ukrajiny, usilovali o  to, aby na Hradě 
usedl demokrat a věnovali svou chvilku demo-
kracii. Děkujeme Adamu Reiterovi, Adéle El-
bel, Aleně Dolákové, Alici Nellis, Anatolu Sva-
hilci, Denise Pfauserové, Elizavetě Maximové, 
Heleně Třeštíkové, hercům a celému osazen-
stvu Divadla Sklep, Ester Geislerové, Ester 
Janečkové, Honzovi Musilovi, Ivě Pazderkové, 
Janu Hřebejkovi, Janu Komínkovi, Janu Tuno-
vi, Jaroslavu Hutkovi, Jiřímu Suchému, Len-
ce Mango Hronové, Michalu Horáčkovi, Natálii 
Schejbalové, Olze Sommerové, Petru Vackovi, 
Radce Pavlovčinové, Tomáši Klusovi, Václavu 
Marhoulovi a kapele Zrní.

Naše velké díky si zaslouží také Barbora Krč-
mářová za vedení workshopu zpětné vazby, 
Eliška Vyhnánková za odborné konzultace 
komunikace na sociálních sítích, Gabriela 
Ostárková a Jitka Čurdová za výzkum ke kam-

pani, Jakub Písař – dodavatel AV techniky, Jiří 
Siegel a Jan Lukáč z that matters. za práci na 
propagaci našich aktivit na sociálních sítích, 
Martin Přikryl za ochotu a dobré rady kdykoli, 
kdy se na něj obrátíme, Marek Linhart a Vero-
nika Tlamsová za YYY Agency za výpomoc při 
tvorbě kreativních kampaní, Matěj Hlavatý za 
aktivizaci občanů a spolupráci na některých 
veřejných akcích, Thomas Coombes za kon-
zultaci komunikace prezidentské kampaně, 
a Tomáš Peszynski za spolupráci na společ-
ných tématech.

Chceme poděkovat také Daně Němcové, bo-
hužel již in memoriam. Za to, že jsme jí mohli 
jakožto čestné člence spolku v  posledním 
roce jejího života naslouchat, radit se s  ní 
a  inspirovat se její odvahou i životní energií. 
Dano, děkujeme Vám.

Za skvělé fotky a  videa z  našich akcí velmi 
děkujeme Davidovi Královi a  Davidovi Žáko-
vi z Bratři v klipu, Františkovi Plzákovi, Janě 
Plavec, Lucii Mojžíšové, Marii Typovské, Petru 
Zewlakk Vrabcovi a Vojtěchovi Dárvík Mácovi.

Děkujeme i dalším aktivním spolkům a organi-
zacím – zejména pak Díky, že můžem, Nerudný 
fest (Festival svobody), Daniele Vopelákové 
z organizace Prague Civil Society, Rekonstruk-
ce státu, Transparency International, Ukrajin-
ské ambasádě a ukrajinským spolkům.

Náš velký dík směřuje i k těm nejaktivnějším 
dobrovolnicím a  dobrovolníkům, kteří pomá-
hali na akcích pořádaných Milionem chvilek. 
Děkujeme: Heleně Voverkové, Heleně Filcí-
kové, Jiřímu Veselému, Kateřině Mikotové, 
Kryštofu Matulovi, Kateřině Šírové, Matěji Ga-
lambicovi, Renatě Šimáčkové, Petře Šimáč-
kově a Renatě Kormaňákové.8

PODĚKOVÁNÍ
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Obrovské poděkování si zaslouží také všich-
ni naši síťaři v  regionech, kteří ve svém vol-
ném čase uspořádali nespočet akcí v mnoha 
městech po celé republice. V  tomto případě 
bohužel nelze děkovat jmenovitě, síť Milionu 
chvilek je celek, který momentálně čítá 750 
lidí po celé republice. Síťaři, moc Vám všem 
díky za Vaše aktivity!

Velké díky patří také všem členům Spolku 
Milion chvilek, z.s., kteří dohlížejí na ideové 

směřování organizace a  také členům týmu 
Milionu chvilek, bez nichž by toto směřování 
nebylo možné naplňovat.

Děkujeme! Vy všichni tvoříte Milion chvilek. 
A moc se těšíme na další společnou cestu.

Prezidentská kancelář Andreje Babiše @ Zewlakk
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PŘÍLOHA
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B. 40

I. 41

1. 42

2. 43

3. 44

4. 45

5. 46

6. 47

7. 48

8. 49

9. 50

II. 51

1. 52

2. 53

3. 54

4. 55

5. 56

6. 57

7. 58

8. 59

9. 60

10. 61

11. 62

12. 63

13. 64

14. 65

15. 66

16. 67

17. 68

18. 69

19. 70

III. 71

1. 72

2. 73

3. 74

4. 75

5. 76

6. 77

7. 78

IV. 79

1. 80

2. 81

3. 82

83

Materiál na skladě

Materiál na cestě

Krátkodobý majetek celkem 12 054 8 664

Zásoby celkem

Výrobky

Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny

Nedokončená výroba

Polotovary vlastní výroby

Poskytnuté zálohy na zásoby

Pohledávky celkem 67 70

Zboží na skladě a v prodejnách

Zboží na cestě

Pohledávky za eskontované cenné papíry

Poskytnuté provozní zálohy 67 70

Odběratelé

Směnky k inkasu

Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění

Daň z příjmů

Ostatní pohledávky

Pohledávky za zaměstnanci

Ostatní daně a poplatky

Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem

Ostatní přímé daně

Daň z přidané hodnoty

Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí

Pohledávky z vydaných dluhopisů

Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků

Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti

Opravná položka k pohledávkám

Krátkodobý finanční majetek celkem 11 931 8 564

Jiné pohledávky

Dohadné účty aktivní

Peněžní prostředky na účtech 11 865 8 540

Majetkové cenné papíry k obchodování

Peněžní prostředky v pokladně 66 24

Ceniny

Peníze na cestě

Jiná aktiva celkem 56 30

Dluhové cenné papíry k obchodování

Ostatní cenné papíry

Kursové rozdíly aktivní x

AKTIVA CELKEM 12 054 8 664

Náklady příštích období

Příjmy příštích období 56 30

Číslo
řádku

A. 1

I. 2

1. 3

2. 4

3. 5

4. 6

5. 7

6. 8

7. 9

II. 10

1. 11

2. 12

3. 13

4. 14

5. 15

6. 16

7. 17

8. 18

9. 19

10. 20

III. 21

1. 22

2. 23

3. 24

4. 25

5. 26

6. 27

IV. 28

1. 29

2. 30

3. 31

4. 32

5. 33

6. 34

7. 35

8. 36

9. 37

10. 38

11. 39

Výčet položek podle vyhlášky 
č. 504/2002 Sb. ROZVAHA

Název a právní forma účetní jednotky:

Milion Chvilek z.s.
ke dni 31.12.2022 Sídlo  a předmět činnosti

účetní jednotky:

(v celých tisících Kč) Koněvova 289/3
Praha 3

Rok Měsíc IČ
130 00

2022 12 06760538

Dlouhodobý nehmotný majetek celkem
Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje

A K T I V A
Stav k prvnímu dni 

účetního období
Stav k poslednímu dni 

účetního období

Dlouhodobý majetek celkem

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek

Software

Ocenitelná práva

Dlouhodobý hmotný majetek celkem
Pozemky

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek

Hmotné movité věci a jejich soubory

Pěstitelské celky trvalých porostů

Umělecká díla, předměty a sbírky

Stavby

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek

Dospělá zvířata a jejich skupiny

Drobný dlouhodobý hmotný majetek

Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba

Podíly - podstatný vliv

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý finanční majetek celkem

Ostatní dlouhodobé zápůjčky

Ostatní dlouhodobý finanční majetek

Dluhové cenné papíry držené do splatnosti

Zápůjčky organizačním složkám

Oprávky k softwaru

Oprávky k ocenitelným právům

Oprávky k dlouhodobému majetku celkem
Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje

Oprávky ke stavbám

Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí

Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku

Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku

Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku

Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku

Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů

Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům
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17. 38

18. 39

19. 40

20. 41

21. 42

22. 43

23. 44

IV. 45

1. 46

2. 47

3. 48

49

Jiné závazky 3 66

Krátkodobé úvěry

Vlastní dluhopisy

Dohadné účty pasivní

Eskontní úvěry

Vydané krátkodobé dluhopisy

Výdaje příštích období 377 133

Výnosy příštích období

Ostatní krátkodobé finanční výpomoci

Jiná pasiva celkem 377 133

Kursové rozdíly pasivní x

28.06.2023 Marie Jahodová

8 664PASIVA CELKEM 12 054

Sestaveno dne: Podpis odpovědné osoby: Razítko:

Odesláno dne: Podpis osoby odpovědné za sestavení:

Skuhrovec Jaroslav

Telefon: 602653316

Číslo
řádku

A. 1

I. 2

1. 3

2. 4

3. 5

II. 6

1. 7

2. 8

3. 9

B. 10

I. 11

1. 12

II. 13

1. 14

2. 15

3. 16

4. 17

5. 18

6. 19

7. 20

III. 21

1. 22

2. 23

3. 24

4. 25

5. 26

6. 27

7. 28

8. 29

9. 30

10. 31

11. 32

12. 33

13. 34

14. 35

15. 36

16. 37

Jmění celkem
Vlastní jmění

P A S I V A Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

Vlastní zdroje celkem 10 506 6 989

Výsledek hospodaření celkem 10 506 6 989
Účet výsledku hospodaření x -3 517

Fondy

Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků

Cizí zdroje celkem 1 548 1 675

Rezervy celkem

Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 3 336

Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 7 170 10 506

Dlouhodobé úvěry

Vydané dluhopisy

Rezervy

Dlouhodobé závazky celkem

Dlouhodobé směnky k úhradě

Dohadné účty pasivní

Závazky z pronájmu

Přijaté dlouhodobé zálohy

Dodavatelé 296 350

Směnky k úhradě

Ostatní dlouhodobé závazky

Krátkodobé závazky celkem 1 171 1 542

Zaměstnanci 522 677

Ostatní závazky vůči zaměstnancům

Přijaté zálohy

Ostatní závazky 3

Ostatní přímé daně 56 73

Daň z přidané hodnoty

Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění 294 373

Daň z příjmů

Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků

Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů

Ostatní daně a poplatky

Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu

Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti

Závazky z pevných termínovaných operací a opcí
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B. 40 19 563 19 563
I. 41

1. 42

II. 43 19 532 19 532
2. 44

3. 45 19 532 19 532

4. 46

III. 47
IV. 48 31 31

5. 49

6. 50

7. 51

8. 52

9. 53

10. 54 31 31

V. 55
11. 56

12. 57

13. 58

14. 59

15. 60

61 19 563 19 563
C. 62 -3 517 -3 517
D. 63 -3 517 -3 517

Výnosové úroky

Výnosy
Provozní dotace
Provozní dotace

Přijaté příspěvky
Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami

Přijaté příspěvky (dary)

Přijaté členské příspěvky

Tržby za vlastní výkony a zboží
Ostatní výnosy
Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále

Platby za odepsané pohledávky

Výsledek hospodaření po zdanění

Kurzové zisky

Zúčtování fondů

Jiné ostatní výnosy

Tržby z prodeje majetku
Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku

Tržby z prodeje cenných papírů a podílů

Tržby z prodeje materiálu

Výnosy z krátkodobého finančního majetku

Výnosy z dlouhodobého finančního majetku

Výnosy celkem
Výsledek hospodaření před zdaněním

Skuhrovec Jaroslav

Telefon: 602653316

Sestaveno dne: Podpis odpovědné osoby: Razítko:

28.06.2023 Marie Jahodová

Odesláno dne: Podpis osoby odpovědné za sestavení:

Hlavní činnost Hospodářská 
činnost Celkem

A. 1 23 080 23 080
I. 2 10 918 10 918

1. 3 1 116 1 116

2. 4

3. 5

4. 6 62 62

5. 7 41 41

6. 8 9 699 9 699

II. 9
7. 10

8. 11

9. 12

III. 13 11 938 11 938
10. 14 8 968 8 968

11. 15 2 934 2 934

12. 16

13. 17 34 34

14. 18 2 2

IV. 19 182 182
15. 20 182 182

V. 21 39 39
16. 22 39 39

17. 23

18. 24

19. 25

20. 26

21. 27

22. 28

VI. 29
23. 30

24. 31

25. 32

26. 33

27. 34

VII. 35 3 3
28. 36 3 3

VIII. 37
29. 38

39 23 080 23 080

ke dni 31.12.2022 Sídlo  a předmět činnosti
účetní jednotky:

Výčet položek podle vyhlášky 
č. 504/2002 Sb.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY Název a právní forma účetní jednotky:

Milion Chvilek z.s.

Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladových dodávek

(v tisících Kč) Koněvova 289/3

Rok Měsíc IČ Praha  3

130 00
2022 12 06760538

Číslo 
řádku

Skutečnost k rozvahovému dni

Náklady
Spotřebované nákupy a nakupované služby

Zákonné sociální pojištění

Prodané zboží

Opravy a udržování

Náklady na cestovné

Náklady na reprezentaci

Ostatní služby

Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace
Změna stavu zásob vlastní činnosti

Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb

Aktivace dlouhodobého majetku

Osobní náklady
Mzdové náklady

Manka a škody

Ostatní sociální pojištění

Zákonné sociální náklady

Ostatní sociální náklady

Daně a poplatky
Daně a poplatky

Ostatní náklady
Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále

Odpis nedobytné pohledávky

Nákladové úroky

Kursové ztráty

Dary

Náklady celkem

Jiné ostatní náklady

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek
Odpisy dlouhodobého majetku

Prodaný dlouhodobý majetek

Prodané cenné papíry a podíly

Prodaný materiál

Tvorba a použití rezerv a opravných položek

Poskytnuté příspěvky
Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami

Daň z příjmů
Daň z příjmů
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1) Obecné informace o účetní jednotce 
(§ 30, odst. 1, písm. a) 

Název Milion Chvilek z.s. 
Sídlo Koněvova 289/3, 13000 Praha 3 
IČ 06760538 
Právní forma Zapsaný spolek 

Spisová značka L 69778 vedená u Městského soudu v Praze 
Hlavní činnost Základním účelem Spolku je podpora a kultivace demokratické 

kultury, občanské angažovanosti a veřejné diskuse v České republice. 
Vedlejší činnost --- 
Statutární orgán Výbor 

  BcA. AMÁLIE KOVÁŘOVÁ (do 10.10.2022) 
  LUKÁŠ VENCLÍK   
  Mgr. JIŘÍ-JAKUB ZEVL 
  Mgr. HANA URBANOVÁ (od 11.10.2022) 
Ředitelka 
  MARIE JAHODOVÁ 

  
 
 
2) Informace o zakladatelích, zřizovatelích a vkladech do vlastního jmění 
(§ 30, odst. 1, písm. b) 
Účetní jednotka nemá zakladatele ani zřizovatele a neeviduje žádné vklady do vlastního jmění. 
 
   
3) Účetní období 
(§ 30, odst. 1, písm. c) 
Účetní období je kalendářní rok. 
 
 
4) Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování 
(§ 30, odst. 1, písm. d, e) 
 
Způsob zpracování účetní závěrky, archivace 
Předkládaná účetní závěrka byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a 
na základě vyhlášky Ministerstva financí ČR, kterými se stanoví postupy účtování a obsah 
účetní závěrky pro neziskové organizace. Účetnictví je vedeno externě s využitím software 
GRAND. Účetní doklady jsou archivovány v sídle. Mezi rozvahovým dnem a okamžikem 
sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné události, které by měly význam pro 
posouzení ekonomického stavu účetní jednotky. 
 
Dlouhodobý majetek 
Dlouhodobý majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu pořízení a náklady 
s pořízením související (doprava, clo,…). 
Účetní jednotka eviduje v dlouhodobém hmotném majetku hmotný majetek s dobou 
použitelnosti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 80.000 Kč, účtuje o něm na účtech 
dlouhodobého majetku a vykazuje ho v rozvaze. Hmotný majetek v pořizovací ceně nižší než 
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Příloha je zpracována v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb., v aktuálně platném znění, kterým 
se stanoví obsah účetní závěrky pro neziskové organizace. Údaje přílohy vycházejí z účetních 
písemností účetní jednotky (účetní doklady, účetní knihy a ostatní účetní písemnosti) a 
z dalších podkladů, které má účetní jednotka k dispozici. Hodnotové údaje jsou vykázány 
v tisících Kč, pokud není uvedeno jinak. 

 
Obsah přílohy 
1) Obecné informace o účetní jednotce   
2) Informace o zakladatelích, zřizovatelích a vkladech do vlastního jmění 
3) Účetní období 
4) Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování 
5) Mimořádné položky nákladů a výnosů   
6) Účast ve společnostech jako společník s neomezeným ručením  
7) Přehled jednotlivých položek dlouhodobého majetku 
8) Odměny za auditorské a jiné ověřovací služby 
9) Podíl v jiných společnostech  
10) Dluhy za sociální, zdravotní pojištění a daňové nedoplatky 
11) Vlastnictví akcií a podílů 
12) Přehled dlouhodobých závazků  
13) Přehled finančních závazků neuvedených v rozvaze 
14) Výsledek hospodaření v členění jednotlivých druhů činnosti 
15) Průměrný evidenční počet zaměstnanců   
16) Výše odměn a funkčních požitků členům statutárních orgánů   
17) Účast členů statutárních orgánů v osobách ve smluvním vztahu   
18) Zálohy a úvěry za členy statutárních orgánů   
19) Zjištění základu daně a přehled daňových úlev a jejich užití 
20) Významné položky rozvahy a výkazu zisku a ztráty 
21) Přehled o přijatých a poskytnutých bezúplatných plnění  
22) Přehled o veřejných sbírkách 
23) Způsob vypořádání výsledku hospodaření     
24) Popis následných událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení  
       účetní závěrky      
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Finanční majetek 
Krátkodobý finanční majetek tvoří ceniny, peníze v hotovosti a na bankovních účtech, cenné 
papíry k obchodování, dluhové cenné papíry se splatností do 1 roku držené do splatnosti, 
vlastní akcie, vlastní obchodní podíly, vlastní dluhopisy a ostatní realizovatelné cenné papíry. 
Dlouhodobý finanční majetek tvoří zejména majetkové účasti, realizovatelné cenné papíry a 
podíly a dluhové cenné papíry držené do splatnosti. 
Cenné papíry k obchodování jsou cenné papíry držené za účelem provádění transakcí na 
finančním trhu s cílem dosahovat zisk z cenových rozdílů v krátkodobém, maximálně ročním 
horizontu. 
Cenné papíry držené do splatnosti jsou cenné papíry, které mají stanovenou splatnost a 
společnost má úmysl a schopnost držet je do splatnosti.  
Cenné papíry a podíly realizovatelné jsou cenné papíry a podíly, které nejsou cenným papírem 
k obchodování, cenným papírem drženým do splatnosti ani majetkovou účastí. 
Podíly a cenné papíry se oceňují pořizovacími cenami, které zahrnují cenu pořízení a náklady 
s pořízením související, např. poplatky a provize makléřům a burzám. U dluhové cenných 
papírů se účtuje o úrokovém výnosu ve věcné a časové souvislosti a takto rozlišený úrokový 
výnos je součástí ocenění příslušného cenného papíru. 
K 31. 12. se jednotlivé složky finančního majetku přeceňují níže uvedeným způsobem: 
Cenné papíry k obchodování reálnou hodnotou, změna reálné hodnoty se účtuje do nákladů 
nebo výnosů.  
Realizovatelné cenné papíry (kromě dluhopisů s pevně stanoveným úrokem) a podíly 
představující minoritní účast reálnou hodnotou, změna reálné hodnoty se účtuje do vlastního 
kapitálu jako oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků. 
Majetkové účasti s rozhodujícím a podstatným vlivem se oceňují pořizovací cenou. V případě 
poklesu hodnoty majetkové účasti bude tento pokles zohledněn opravnou položkou. 
Cenné papíry držené do splatnosti se přeceňují o rozdíl mezi pořizovací cenou bez kuponu a 
jmenovitou hodnotou. Tento rozdíl se rozlišuje dle věcné a časové souvislosti do nákladů nebo 
výnosů. 
Reálná hodnota představuje tržní hodnotu, která je vyhlášena na tuzemské či zahraniční burze, 
případně ocenění kvalifikovaným odhadem nebo posudkem znalce, není-li tržní hodnota 
k dispozici. 
Pokud dochází k poklesu účetní hodnoty u dlouhodobého finančního majetku, který se ke 
konci rozvahového dne nepřeceňuje, rozdíl se považuje za dočasné snížení hodnoty a je 
zaúčtovaný jako opravná položka. 
 
Pohledávky 
Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Nakoupené pohledávky se 
oceňují pořizovací cenou. Ocenění pochybných pohledávek se snižuje pomocí opravných 
položek na vrub nákladů na jejich realizační hodnotu a to na základě individuálního posouzení 
jednotlivých dlužníků a věkové struktury pohledávek.  
Dohadné účty aktivní se oceňují na základě odborných odhadů a propočtů.  
 
Závazky 
Dlouhodobé i krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách. 
Dohadné účty pasivní jsou oceňovány na základě odborných odhadů a propočtů.  
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80.000 Kč účtuje organizace do nákladů. Hmotný majetek v pořizovací ceně vyšší než 
10.000 Kč, ale nižší než 80.000 Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok eviduje organizace 
v operativní evidenci.   
Účetní jednotka eviduje v dlouhodobém nehmotném majetku nehmotný majetek s dobou 
použitelnosti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 100.000 Kč.  
Nehmotný majetek v pořizovací ceně nižší než 100.000 Kč účtuje organizace do nákladů. 
Nehmotný majetek v pořizovací ceně vyšší než 20.000 Kč, ale nižší než 100.000 Kč s dobou 
použitelnosti delší než 1 rok eviduje organizace v operativní evidenci.  
Ocenění dlouhodobého majetku se snižuje o dotace ze státního rozpočtu. 
Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku zvyšují jeho pořizovací 
cenu. Opravy a údržba se účtují do nákladů. 
 
Odpisování 
Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti 
příslušného majetku. Odpisový plán je v průběhu používání dlouhodobého hmotného majetku 
aktualizován na základě očekávané doby životnosti a předpokládané zbytkové hodnoty 
majetku. Předpokládaná životnost je stanovena takto: 

 Počet let (od-do) 
Stavby 30 
Stroje, přístroje a zařízení 4 
Dopravní prostředky 5 
Inventář 4 
Jiný dlouhodobý hmotný majetek 4-10 
Software 3 

 
Opravné položky 
Opravné položky k dlouhodobému majetku účetní jednotka nevytváří a úroky nejsou součástí 
ocenění majetku. 
 
Zásoby 
Nakupované zásoby jsou oceněny pořizovacími cenami s použitím metody "first-in, first-out". 
Pořizovací cena zásob zahrnuje náklady na jejich pořízení včetně nákladů s pořízením 
souvisejících (náklady na přepravu, clo, provize atd.). 
Výrobky a nedokončená výroba (služby) se oceňují skutečnými vlastními náklady. Vlastní 
náklady zahrnují přímé materiálové a mzdové náklady. 
Opravná položka k pomalu obrátkovým a zastaralým zásobám či jinak dočasně 
znehodnoceným zásobám je tvořena na základě analýzy obrátkovosti zásob a na základě 
individuálního posouzení zásob.  
 
Účetní jednotka nenakupuje materiál běžné spotřeby na sklad. V těchto případech účtuje o 
nákupu materiálu přímo na vrub nákladových účtů 
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7) Přehled jednotlivých položek dlouhodobého majetku 
(§ 30, odst. 1, písm. h)  
Účetní jednotka ve sledovaném účetním evidovala následující položky dlouhodobého majetku 
v pořizovací ceně, včetně jejich přírůstků a úbytků během účetního období  
 
POŘIZOVACÍ CENA 

počáteční 
zůstatek přírůstky vyřazení převody konečný 

zůstatek
Pozemky
Stavby
Stroje a zařízení
Dopravní prostředky
Inventář
Nedokončený dlouhodobý majetek
Software
CELKEM 0 0 0 0 0  
 
OPRÁVKY 

počáteční 
zůstatek přírůstky vyřazení převody konečný 

zůstatek
Pozemky
Stavby
Stroje a zařízení
Dopravní prostředky
Inventář
Software
CELKEM 0 0 0 0 0  

 
Drobný majetek nevykazovaný v rozvaze 
konečný stav předchozího roku 375
přírůstky 509
úbytky 20
stav ke konci roku 864  
 
8) Odměny za auditorské a jiné ověřovací služby    
(§ 30, odst. 1, písm. i) 
Účetní jednotka poskytla ve sledovaném účetním období odměnu za auditorské a jiné 
ověřovací služby certifikovanému auditorovi BDO Audit s.r.o. ve výši 70000 Kč za audit účetní 
závěrky 2021. 
 
9) Podíl v jiných společnostech  
(§ 30, odst. 1, písm. j) 
Účetní jednotka nevlastnila k poslednímu dni účetního období podíl v žádných společnostech. 
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Transakce v cizí měně 
Majetek a závazky pořízené v cizí měně se oceňují v českých korunách v pevném kurzu (tzn. 
v kurzu vyhlášeným ČNB k prvnímu dni sledovaného účetního období).  
 
Účtování nákladů a výnosů, časové rozlišení 
Účetní jednotka časově nerozlišuje náklady a výnosy v případech, které se každoročně opakují 
a jsou svou částkou nevýznamné, tj. do výše 1.000 Kč.  
Účetní jednotka účtuje o přijatých bezúplatných plnění do účetního období, ve kterém byly 
přijaty. 
Pouze v případě významných bezúplatných plnění, které byly přijaty na činnost v delším 
časovém období, může účetní jednotka účtovat o nevyužité části bezúplatného plnění jako o 
výnosech příštích období. 
Účetní jednotka účtuje v případě již přijatých, ale zatím nepoužitých dotací, jako o nepoužité 
části jako o výnosech příštích období. 
 
Základ daně 
Předmětem daně nejsou příjmy z hlavní činnosti a příjmy z dotací. 
Příjmy osvobozené od daně jsou členské příspěvky a bezúplatné příjmy. 
Ke zdanění jsou příjmy z reklamy, nájmu, prodeje zboží, úroků a ostatních zdanitelných příjmů. 
 
 
5) Mimořádné položky nákladů a výnosů 
(§ 30, odst. 1, písm. f)  
Účetní jednotka ve sledovaném účetním neevidovala položky nákladů a výnosů, které by byly 
mimořádné svým objemem nebo původem.  
 
 
6) Účast ve společnostech jako společník s neomezeným ručením  
(§ 30, odst. 1, písm. g) 
Účetní jednotka nevlastnila k poslednímu dni účetního období podíl v žádných společnostech. 
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15) Průměrný evidenční počet zaměstnanců   
(§ 30, odst. 1, písm. p) 
Účetní jednotka ve sledovaném účetním období zaměstnávala pracovníky v pracovním 
poměru následující struktuře 
 

Kategorie Průměrný 
evidenční počet 

Mzdové náklady 

Administrativa 2,06 1743 
Provoz 14,64 9050 

 
Účetní jednotka ve sledovaném účetním období zaměstnávala pracovníky na základě dohod o 
povedení práce a dohod o pracovní činnosti v následující struktuře 
 

Kategorie Průměrný 
evidenční počet 

Mzdové náklady 

Administrativa x 16 
Provoz x 375 

 
16) Výše odměn a funkčních požitků členům statutárních orgánů   
(§ 30, odst. 1, písm. q) 
Účetní jednotka ve sledovaném účetním období vyplácela členům statutárních orgánů 
odměny a funkční požitky za výkon funkce ve statutárním orgánu.  
 

Orgány účetní jednotky Průměrný 
evidenční počet 

Celkové náklady 
na odměny 

Výbor 0,75 719 
Předseda 0 0 
Revizor 0 0 

 
17) Účast členů statutárních orgánů v osobách ve smluvním vztahu   
(§ 30, odst. 1, písm. r) 
Účetní jednotka nevykazuje významný smluvní vztah k osobám, ve kterých má účast člen 
statutárního orgánu. 
 
18) Zálohy a úvěry za členy statutárních orgánů   
(§ 30, odst. 1, písm. s) 
Účetní jednotka nevykazuje žádné pohledávky za členy statutárních orgánů ve formě 
závdavků, úvěrů či záloh s výjimkou běžných provozních záloh, které jsou řádně zúčtovány. 
 
19) Zjištění základu daně a přehled daňových úlev a jejich užití        
(§ 30, odst. 1, písm. t) 
Účetní jednotka účtuje o hlavní a vedlejší činnosti pomocí účetních činností, středisek a 
zakázek. Výnosy a náklady jsou takto vedeny odděleně. 
V roce 2022 evidovala účetní jednotka mimo výnosů z přijatých bezúplatných plnění, které 
jsou od daně osvobozeny, ostatní provozní výnosy (pojistné plnění, refundace mezd apod.) ve 
výši 31 tis. Kč.  
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10) Dluhy za sociální, zdravotní pojištění a daňové nedoplatky   
(§ 30, odst. 1, písm. k) 
Účetní jednotka k datu závěrky evidovala následující závazky vůči orgánům sociálního 
zabezpečení, zdravotním pojišťovnám a státu za neodvedené daně a poplatky: 
 

Typ závazku Částka Datum 
vzniku 

Datum 
splatnosti 

Sociální pojištění  254 31.12.2022 20.1.2023 
Zdravotní pojištění 110 31.12.2022 20.1.2023 
Pojištění odpovědnosti 9 31.12.2022 20.1.2023 
Daň ze závislé činnosti - zálohová 71 31.12.2022 20.1.2023 
Daň ze závislé činnosti - srážková 2 31.12.2022 20.1.2023 

 
11) Vlastnictví akcií a podílů  
(§ 30, odst. 1, písm. l) 
Účetní jednotka nevlastnila ve sledovaném období žádné akcie a podíly. 
 
12) Přehled dlouhodobých závazků       
(§ 30, odst. 1, písm. m) 
Účetní jednotka nevykazuje dluhy, které vznikly ve sledovaném účetním období, a jejich 
zbytková doba splatnosti k rozvahovému dni přesahuje 5 let. Účetní jednotka nevykazuje ani 
dluhy kryté zárukou účetní jednotky. 
 
13) Přehled finančních závazků neuvedených v rozvaze  
(§ 30, odst. 1, písm. n) 
Účetní jednotka nevykazuje závazky neuvedené v rozvaze. 
 
14) Výsledek hospodaření v členění jednotlivých druhů činnosti  
(§ 30, odst. 1, písm. o) 
Účetní jednotka ve sledovaném účetní období vykázala výnosy a náklady pouze v hlavní 
činnosti uvedené ve stanovách jako hlavní poslání. Ve vedlejší činnosti směřující k dosažení 
zisku pro potřeby zabezpečení hlavní činnosti účetní jednotka nevykázala žádné výnosy ani 
náklady. 
 
 Hlavní  

činnost 
Hospodářská 

činnost 
Ostatní  
činnost 

Výnosy 19563   
Náklady 23080   
Výsledek hospodaření před zdaněním -3517 0 0 
Daň z příjmů 0   
Výsledek hospodaření po zdanění -3517 0 0 
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22) Přehled o veřejných sbírkách      
(§ 30, odst. 1, písm. w) 
Účetní jednotka v průběhu sledovaného období organizovala veřejnou sbírku schválenou 
Magistrátem hlavního města Prahy od dne 1.4.2020, č.j. 343885/2020. První rok sbírky byl 
vyúčtován ke dni 31.12.2022 takto: 
 

Zůstatek čistého výtěžku z minulého období 6 157 
Hrubý výtěžek roku 2022 1 880 
Čistý výtěžek roku 2022 celkem 8 038 
Použití čistého výtěžku v roce 2022  4 226 
Zůstatek výtěžku k dalšímu užití 3 811 

 
Vyúčtování bylo odesláno 31.3.2023. 
 
23) Způsob vypořádání výsledku hospodaření     
(§ 30, odst. 1, písm. x) 
Účetní jednotka se na základě rozhodnutí Rady rozhodla převést výsledek hospodaření za rok 
2021 (zisk 3.336 tis. Kč) na účet 932 - Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta. 
Výsledek hospodaření za rok 2022 (ztráta 3.517 tis. Kč) bude bude po svém schválení Valnou 
hromadou také převeden na účet 932 - Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta. 
 
24) Popis následných událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a okamžikem  
       sestavení účetní závěrky      
Na základě usnesení Valné hromady spolku ze dne 11.10.2022. došlo ke změně ve statutárním 
orgánu a k datu 7.1.2023 soud tyto změny zaevidoval v rejstříku (výmaz členky výboru BcA. 
Amálie Kovářová a zápis členky výboru Mgr. Hana Urbanová). Dne 19.6.2023 bylo usnesením 
Rady Zastupitelstva HMP rozhodnuto o tom, že ke dni 1.10.2023 dojde k přejmenování adresy, 
kde spolek sídlí, z Koněvova na ulici Hartigova. 
Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastala žádná skutečnost, 
která by v dohledné budoucnosti zabraňovala nebo omezovala pokračování v činnosti spolku 
dle jeho účelu a způsobů práce popsaných v platných stanovách. 
 
 
 
Sestaveno dne:  
28.6.2023 

Sestavil: 
Jaroslav Skuhrovec

 

Statutární zástupce: 
Marie Jahodová 
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Základ daně za účetní období je ve výši 0 Kč.  
Účetní jednotka využila možnosti odpočtu od základu daně z příjmů dle § 20, odst. 7. 
 
20) Významné položky rozvahy a výkazu zisku a ztráty 
(§ 30, odst. 1, písm. u) 
Účetní jednotka vykazuje v rozvaze významné položky, které vyžadují další informace, aby byla 
zajištěna srozumitelnost účetní závěrky.  
 

Položka aktiv/pasiv Přírůstek/úbytek Komentář 
---   

 
Účetní jednotka vykazuje ve výkazu zisku a ztráty významné položky, které vyžadují další 
informace, aby byla zajištěna srozumitelnost účetní závěrky.  
 

Položka nákladů/výnosů Výše Komentář 
---   

 
Účetní jednotka vykazuje ve výkazu zisku a ztráty přijaté dotace: 
 

Poskytovatel Výše dotace Účel dotace zdroj dotace 
---    

 
21) Přehled o přijatých a poskytnutých bezúplatných plnění     
(§ 30, odst. 1, písm. v) 
Účetní jednotka v průběhu sledovaného období přijala následující jednotlivá bezúplatná 
plnění nad 100.000 Kč 
 

Jméno dárce Částka 
Ing. Ludvík Štika 200 000 
Fany Gastroservis, s.r.o. 250 000 
Martin Moravec 300 000 

 
Účetní jednotka v průběhu sledovaného období poskytla následující bezúplatná plnění nad 
100.000 Kč 
 

Jméno obdarovaného Částka 
---  
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